

大奖得主分享中奖心得：坚持守号

在彩市，有一句话叫“守号中大奖，随机中小奖”。近期，关于守号中奖的消息频频传出：深圳彩民守号3个月喜中双色球760万元；江苏苏州彩民守号两月揽4注二等奖；山东济南彩民单式守号斩落奖金32万元……坚持守号会在不经意间邂逅幸运。

深圳彩民守号3个月

用10元拿下760万



“刚知道中奖的时候，算是平静吧！也说不出的什么感觉，心想先来领奖。”深圳彩民黎先生淡定地说着自己的中奖心得。

中奖票显示，黎先生花费10元，购买了5注单式号码，其中1注击中了双色球一等奖，奖金为760万元。

4月9日，黎先生现身深圳

福彩兑奖大厅，平静地办完兑奖手续领走奖金。据悉，当期开奖结束后黎先生一直没有查看开奖结果，直到4月8日晚，他才在家里报纸上看到开奖结果，当时觉得号码熟悉，逐一核对才确认自己中了一等奖，于是抽空前来领奖。年近五十的黎先生表示很早就开始买福利彩票了，中奖不算多。近些年，黎先生才开始购买双色球，对于自己的选号方式，黎先生说：“这注号码是两三个月前机选的，觉得不错，就一直守号买到现在。”在这张中奖彩票中还有另外4注号码，他表示会继续守下去。

这个中奖信息黎先生已经告知了妻子，对于奖金的使用，黎先生还没有什么规划，但他说，不会对现在的生活做出什么改变，继续平常地过日子，继续购买福利彩票，支持公益事业。

江苏苏州彩民守号两月

揽4注二等奖近百万

4月1日晚，双色球第18036期开奖，江苏苏州幸运彩民揽获4注二等奖，共计获得奖金近百万。

据悉，中奖者朱先生从双色球第一期就开始购买了，每期花费不多，少则10元，多则五六百元，一般以守号为主，隔一阶段换几注号码继续守。3月31日，朱先生像往常一样来到福彩销售网点，让销售

员按原来的号码打了两张，然后就回家了。由于朱先生每张买了2注，看了第二天晚上的开奖结果后，他发现自己一下子揽中4注二等奖，一晚上没睡着。

兑奖时，朱先生显得异常兴奋，他表示，买了这么多年双色球终于如愿中大奖，这笔近百万的奖金打算全家一起出国旅行一次，还想再给老婆买辆车！

山东济南彩民单式守号

4元斩落奖金32万



近日，山东济南一位彩民花费4元，购买2倍单式票，幸运击中2注双色球二等奖，揽获奖金共计32万元。

这位中奖者陈先生（化名）在购买双色球期间，仅采用单式投注。虽然他身边不乏双色球复式投注的好友，但陈先生依然坚持

自己的投注方式，用“不变”应“万变”的一组单式号码，来等待每一期双色球游戏开奖结果。

前一段时间，陈先生与三位好友像往常一样来到福彩销售网点。三位好友互相交流着各自的选号心得，唯独陈先生静静地坐在一旁，将手中上期未中奖的彩票再一次交给站主，继续复制上一期的号码。“老陈，行不行啊！整天这组号码守来守去，我都替你烦了。”“是啊，加入我们复式投注吧，还能中些小奖金。”陈先生谢过好友的好意，依然坚持将这组号码进行2倍投注，这组号码已经被他守了将近一年时间。

双色球第18023期，陈先生的这组号码终于传来中奖的好消息，当期山东只诞生了3注二等奖，其中2注二等奖出自陈先生的这张4元彩票，32万元的双色球奖金真是羡煞旁人！



江苏镇江女彩民守号半年

5注单式号码击中20万

“终于等到你，还好我没有放弃！”在江苏省镇江市福彩中心的兑奖室，中奖者王女士笑着说。

从她拿出一沓彩票就可以看出，王女士是双色球的铁杆粉丝。据悉，王女士从双色球上市之初就开始购买，平时也会中一些奖，这是她第一次中双色球二

等奖。王女士开心地告诉工作人员，就是因为她每期都坚持购买双色球，所以才会有今天的奖金，当期的二等奖还特别给力，有20万元的奖金。

王女士每期购买双色球，都会花费10元购买5注，而且她有个习惯就是这5注号码的蓝

球都选同一个数字。她说如果中奖就很开心，没有中奖就是在做公益。这次中奖号码王女士守了半年的时间，她说总感觉她选的这5注号码要出，但是不知道什么时候，她就一直坚持购买这些号码，没有想到其中的1注号码在第18034期中中二等奖。

大连彩民“佛系”守号

热心公益喜中17.9万

3月29日一早，大连市福彩中心的兑奖室迎来了一位双色球二等奖得主李明（化名）。据悉，李明玩彩习惯守号，这次又是照打上期彩票，单式投注2注，中出1注二等奖、1注六等奖，仅以4元揽得奖金17.9万

余元。谈起这次中奖，李明非常淡定，说自己完全是“瞎猫撞上死耗子”。虽然他一直购买彩票，也称得上是老彩民了，但都是抱着玩一玩的心态，不中就当给公益事业做贡献了。



宁夏固原彩民守号400天

7+1复式票拿下奖金10万

3月29日，双色球第18035期开奖，宁夏固原一彩民则凭借一张双色球7+1复式票，揽获当期二等奖1注、六等奖4注，共计获得奖金10万元。

早在一年前，中奖彩民吴先生（化名）在福彩销售网点研究双色球走势图，他先确定了蓝球号码，后来又选出了几个红球号码做备选，思考过后，哪个号码都舍不得放弃，于是索性选择7+1复式投注，并对这组号码进行了守号。万万没想到，这组复式号码曾中过百元和千元的奖项各一次，而这次则为吴先生夺

得了双色球第18035期二等奖1注，可谓是一组幸运值爆棚的号码。

原来，吴先生是福彩游戏的终极爱好者，算得上是技术型彩民。他最初接触福彩游戏时，选购的是3D游戏，他认为三个号码更容易选择。每次买彩票前，吴先生都会把往期的开奖号码认真研究一番，甄选几个号码进行投注，运气不错，偶尔能中得几千元的奖金。而双色球游戏凭借着“2元有机会中得1000万”的口号和“超级航母”的美誉，吸引了

不少玩家。因此，吴先生也成为了双色球的忠实拥趸者，这一买就是3年。刚开始，他还有时间研究走势图，后来因为工作繁忙，索性就将选好的号码进行跟守。最初是一张10元单式票，一年前他选出了这组复式号码，之后便期期不落的守号。不曾想，坚守了一年多的号码，竟然中了大奖。

兑奖后，吴先生表示这组复式号码还会继续跟守，红球号码保持不变，而蓝球号码会根据情况更换，直到守出一等奖！

（小马整理）